

IL Norodd

Møte i Ressursgruppen 07.08.2024.

16 til stede: *Ingjerd Skjelvik, Henry Opland, Geir Aakvik, Arne Stokke, Ingebjørg Hoel, Kirsti Warvik, Ingard Warvik, Benedicte Broberg, Wenche Ohr, Torill Aae, Marit Brekkan, Ivar Hjelseth, Kurt Eilertsen, Arvid Fjærli, Anders Tøsse og Ola M Hilstad.*

*Det er OL. Vi ble vitne til noen spennende løpsoppgjør på storskjerm. Bla semifinalheatene på 5000meter der Narve Gilje Nordås deltok. Hans styrkedemonstrasjon av et vinnerløp imponerte. Så fulgte Jakob Ingebrigtsen opp med sitt vinnerløp. Noe mer forventet.

*Havmaraton: Kurt kunne fortelle at Havmaraton gikk fint og med større påmelding enn i fjor, da påmeldingen også var god, Været hadde som i fjor ikke vært på arrangørens side.

*Søke Veteran-NM: Kurt kunne også fortelle at man har kommet frem til at man vil søke på å få arrangere veteran-NM i 2026 (og ikke i 2025). Lerøy-lekene 6.- 8. september vil bli en prøvesten for hvor godt vi er rustet for et så stort arrangement som Veteran-NM. Tron har samlet inn mye informasjon om hvordan man bør arrangere et Veteran-NM. Det trengs mye folk til et slik NM. Arvid mente at det er lurt å vente til 2026 med NM.

*Treningsavgift: Kurt fortalte at avgiften ikke er uteglemt. Folk har ulike typer medlemskap. Man må tenke differensiering. Tidkrevende.

*»Intersport» skal snart ha ny klessamling.

*Henry mener tøyet er fint men ikke egnet for vær og vind.

*Nå ut til alle med informasjon/meldinger: Er laget flink nok til det? Til å kommunisere? Fungerer Hoopit for alle? IL Norodd har ikke en tilfredsstillende nettløsning. Kurt mener nettsiden er mangelfull. Henry sin nettside er stadig oppegående.

*Stormøte: IL Norodd Friidrett inviterer til stormøte torsdag 8. august kl 19.30. i klubblokalet i forbindelse med at IL Norodd arrangerer Lerøylekene. Det er laget til nå største arrangement. Man trenger hjelpere til dette arrangementet. Invitasjonen har ikke nådd ut til alle.

*Mikrofon: Særlig de eldre har svekket hørsel. Bør vi ikke jobbe for mikrofonløsning. At en møteleder ved (større) møter benyttet mikrofon. Og at mikrofonen ev kan sendes rundt. Husstyret er presentert for problemstillingen.

*Det uformelle/gode historier: Noen ønsket et fremme av «det uformelle» under våre møtet. Bla at det bør være mer plass for den gode historien. Anders etterlyser fortellinger fra de idrettslige opplevelser. Ingard: Man kunne invitere noen til å fortelle historier, Gjerne fortellere fra ulike deler av fylket. Arvid fortalte historien om en (fra landet) som fikk bot for urinerer i byen.

*Norodd-sanger: Arne etterlyste gamle idrettsanger, og sang noen strofer. (Arkivet har nok slike sanger. Mener å ha støtt på noe sånt, der. Stein Ohr tok vare på det meste, når det gjaldt laget sitt).

*Henry mente at det holder ikke med kum Norodd. Norodd er et navn. Man bør benytte IL Norodd.

*Dikt ved Ola: På storskjerm ble vist en illustrasjon av en gruppe «Ravioler» rundt en liten teddybjørn. «Raviolene» får plass i et dikt som blir presentert i september.

*Første del av diktet «Pastor Jørgen Jofraim Ryther» ble lest. Det handler om en pastor med en «skummel» fortid som menigheten slarver om. Han føler på de kalde blikkene og de onde flir. Etterhvert søkte han seg til et annet yrke. I september får vi vite hvilket yrke det var. Illustrasjon av pastoren ble vist.

*Diktet «Hans navn var Harry Slime» ble lest. En person blir plaget av Harry Slime når denne kommer fra sjøen. Timmy von Hansen trer støttende til, og driver plageånden tilbake på sjøen. Illustrasjon av Timmy von Hanse ble vist.

*Diktet «Lys sopran gjennom livet ble lest». Det handler om Tom Ohlseens suksess med sin stemmeprakt. Selv paven ble revet med. Tom har et søskenbarn. Vi får møte dette søskenbarnet, hans kone forfatteren og deres utekatt Ullrick i september. Illustrasjon av Tom Ohlseen ble vist.

Referat: Ola M. Hilstad